

### **A PTE Operatív Stáb 1/2020. (X.12.) ajánlása**

A PTE Operatív Stáb egyhangúlag javasolja a hatáskörrel rendelkező személyek részére – a Karokon fellelhető jelenlegi szabályozások, gyakorlatok megismerését követően az egységes keretek megalkotása érdekében – az *online* oktatás során az előadásokról és a vizsgákról készített kép- és hangfelvételek egységes szabályozásáról szóló rektori és kancellári együttes utasítás kidolgozását.

*felelős:* Kancellária Jogi Főosztály, a Rektori Kabinet Oktatási Igazgatósággal együttműködésben

*határidő:* 2020. november 9.

### **A PTE Operatív Stáb 2/2020. (X.12.) ajánlás**

A PTE Operatív Stáb egyhangúlag támogatja az Egyetemen a koronavírus fertőzött dolgozók számára, illetve azon egészségügyi dolgozók számára, akik családjuk egészségének megőrzése érdekében a koronavírussal érintett betegek ellátásának idejére ezt igénybe kívánják venni, elkülönítésre alkalmas karantén, illetve szálláslehetőség alábbiak szerinti biztosítását.

- a) A COVID fertőzött munkatársak számára a Damjanich Kollégiumban kialakított hallgatói karantén kibővítése nyújtson lehetőséget a dolgozók részére is. A hallgatók és a dolgozók ellátása, felügyelete ugyanazon humánerőforrás bevonásával megoldható.
- b) Azon munkatársak számára, akik a járványhelyzet miatt szállást igényelnek, a Hunyor Szállóban üzemelő Nővérszálló alsó szintjén kerüljön biztosításra lehetőség.

*felelős:* Kollégiumi Központ, Klinikai Központ

*határidő:* 2020. október

### **A PTE Operatív Stáb 3/2020. (X.12.) állásfoglalása**

#### ***a járványügyi készütség idején a sportlétesítmények szabadidősport céljára történő használatáról II.***

A PTE Operatív Stáb – a korábbi 11/2020. (IX. 24.) ajánlásának kiegészítésével – egyhangúlag megállapította, hogy az egyetemi sportlétesítményekben, uszodákban, egyéb szabadidős létesítményekben a járványügyi készütség idején kizárólag a tanórák, a *kutatáshoz kapcsolódó* sportcélú tevékenység és a bérleti szerződéshez kapcsolódó sporttevékenység megtartása engedélyezett.

Szabadidős sportfoglalkozásra kizárólag a szabadtéri sportlétesítmények használhatóak.

*Szabadidős sportfoglalkozásnak minősülnek a magánszemélyek által végzett sporttevékenységek, így a PTE sportlétesítményeinek használatára (pl. uszoda) megváltott bérletek a továbbiakban nem használhatóak fel, a bérletek visszaváltásáról az adott szervezeti egység köteles gondoskodni.*

### **A PTE Operatív Stáb 4/2020. (X.12.) állásfoglalása**

#### ***a járványügyi készütség idején a köznevelési és szakképző intézmények területére történő belépésről***

A PTE Operatív Stáb egyhangú álláspontja szerint a PTE fenntartásában működő köznevelési és szakképző intézményekbe a járványügyi készütségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 431/2020. (IX. 18.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 5. §-a (1) bekezdésének a) pontja alapján azon személyek léphetnek be, akik igazolni tudják, hogy a foglalkoztatásra irányuló jogviszonyukból fakadó kötelezettségük az intézmény területén történő munkavégzés.

A PTE Operatív Stáb egyúttal felhívja az érintett intézmények vezetőit, hogy vizsgálják felül a meglévő bérleti szerződéseiket és amennyiben azok nem felelnek meg a Korm. rendeletben foglaltaknak, intézkedjenek azok felmondásáról.

A PTE Operatív Stáb egyúttal felhívja az Egészségtudományi Kar dékánját, hogy lehetőség szerint biztosítsa a ETK Szombathelyi Képzési Központja hallgatóinak az elválasztását a PTE Szentgyörgyi Albert Egészségügyi Technikum és Szakképző Iskola tanulóitól.

### **A PTE Operatív Stáb 5/2020. (X.12.) állásfoglalása**

A PTE Operatív Stáb egyhangú álláspontja szerint a hallgatói önkéntesség a Pécsi Tudományegyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzata 46. § (4) bekezdés d) pontja értelmében ***kimagasló közösségi tevékenységnek*** minősül, és mint ilyen feljogosítja a hallgatót kedvezményes tanulmányi rend igénybevételére.

**Dr. Betlehem József s.k.**

általános, stratégiai és kapcsolati rektorhelyettes  
a PTE Operatív Stáb vezetője